Prefeitura Municipal de Birigui

CNPJ 45,151, 718/0001-80

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Birigui, 21 de agosto de 2.017.

Sirvo-me da presente para informar reposta ao pedido de
esclarecimento efetuada por determinada empresa em relago ao Edital do Pregdo
Presencial n® 72/2.017. que objetiva a Contratagio de empresa especializada para
prestacdo de servicos de elaboragdo de projetos exccutivos para reforma e ampliagdo do
Forum de Birigui/SP, localizado na rua Faustino Segura, 214, Parque Sdo Vicente, .
temos a seguinte resposta:

Pergunta: O projeto deve contemplar toda a drea do prédio
fexistente ¢ ampliagdo)?

Resposta: Conforme orientagio da Secretaria de Obras. neste ato
respondendo como requisitante, o projeto deverd contemplar somente a ampliagdo.

Pergunta: Se ndo. qual é a drea de ampliagdo? Pois ndo achei
indicacéio na plania fornecida sobre o que é existente e o que é ampliacdo.

Resposta: Conforme orientagdo da Secretaria de Obras, neste ato
respondendo come requisitante, a area de ampliagio estd em vermetho no arquivo de Auto Cad
anexado ao Ldital.

Pergunta: Qual é o valor de referéncia?
Resposta: O valor de referéncia do presente certame ¢
aproximadamente R$ 59.900,00 (cinquenta ¢ nove mil, e novecentos reais).

Sendo a resposta que competc a este Pregoeiro Oficial,
subscrevo-me mui.

Atenciosamente,
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“Marcel Lyudii Kozimd
/ Pregoeiro Oficial



